



昨天,有关方面发布消息:常州列入国家第二批新能源汽车推广应用城市名单。对此,常州市经信委有关负责人接受采访时表示,这对常州是个利好,促进节能减排、环保的同时,对常州新能源汽车产业、城市形象的提升起到推动作用。此外,常州将抓紧落实出台相关政策,加大新能源汽车的推广力度。

刘国庆

常州入选新能源汽车推广城市

扣除补贴,七八万买辆车;业内大呼“春天来了”

业内很振奋

常州上榜,意味着“春天来了”

继去年12月,包括北京在内的28个城市、地区作为首批新能源汽车推广应用城市名单公布后,财政部等四部委日前又公布了第二批推广城市名单,常州榜上有名。

“纯电动汽车的推广,除了会带来环境的改善,还将促进常州纯电动汽车产业的发展。”常州市经信委有关负责人分析道。目前,常州还没有一家企业能够生产纯电动乘用车,但是有很多纯电动汽车配套产业企业,比如电池、电机等企业。

“春天来了!”昨天,位于常州

科教城的华霆(常州)动力技术有限公司(以下简称华霆公司)一位负责人面带喜色地告诉记者,得知名单公布后,公司感到很振奋,因为这对整个行业来说,都将是一个爆发式增长。

该负责人坦承,行业内很多企业此前都是在苦熬,有的没能熬过来,这次名单的公布,无疑是对行业的一大利好。据介绍,华霆公司主要从事新能源汽车动力系统总成及关键部件的研发及制造,核心业务为乘用车动力电池系统(含成组及管理系统)。

市民很关心

上牌问题都会解决

市经信委有关负责人表示,列入名单意味着政府将着手推广新能源汽车,届时汽车上牌、年审等市民担心的一系列问题,都将得到解决。

按照工信部通知要求,纯电动乘用车续航里程80公里以上、150公里以下每车补贴3.5万元;150公里以上、250公里以下每车补贴5万元;250公里以上每车补贴6万元。而这位负责人表示,常州市政府对推广新能源汽车,特别是纯电动汽车,决心很大,接下来会抓紧制定落实相关政策,推动充电设施建设等。另外,同步向公务用车、出租车、公交等推广使用纯电动汽车,引导市民购买使用。

扣掉补贴,七八万买辆车

在华霆公司门口,记者看到两辆纯电动汽车正在充电。据该公司一位负责人介绍,这两辆纯电动汽车是合肥的江淮汽车生产的,使用的电池系统是华霆公司提供的,上的牌照是合肥的。

“常州列入名单,估计以后在常州就能上牌、年审,这对纯电动汽车用户来说是好事。之前,这些上了外地牌照的纯电动汽车要年审,都只能拖到外地去进行。”该负责人说道。

“纯电动汽车的推广,关键是要得到市民的认可,进而

购买使用。”常州市经信委有关负责人介绍,政府下决心推广,将尽力争取相关补贴等政策,让市民的购车成本降下来。因此,这对常州市民来说,意味着今后能购买到更便宜的纯电动汽车,自然出行成本也会降低。

对此,有关业内人士介绍,参照目前纯电动汽车的成熟技术,续航里程是80到150公里,充电时间三四个小时,适合于市内代步使用。至于车价,扣除补贴大概在七八万到十几万元不等。



农村低收入人口 2013年全部脱贫

@国调 王玉 昨日,记者从国家统计局常州调查队获悉,2013年常州市农村低收入人口,即金坛、溧阳两辖市年人均纯收入5000元以下的农户,新北、武进两辖区年人均纯收入6000元以下的农户,有34347人实现脱贫,脱贫率达100%。

今年水运建设 计划投资7.7亿

@陆旻昊 王玉 常州三级航道网整治工程建设今年将加快推进,计划投资7.7亿元。其中,苏南运河常州段完成投资4亿元,完成航道60%工程量;芜申线南渡至溧阳段完成投资1.2亿元,航道完成40%;丹金溧漕河溧阳段完成投资2.5亿元,溧阳段航道完成50%。同时,年内将新开工建设运河戚区段、芜申线蒋店-南渡大桥段。

未成年人社会实践基地 落户金坛

@戴锁庆 陆文杰 江苏省常州未成年人社会实践基地目前正在紧张建设中,该基地位于金坛市薛埠镇花山园训中心西北侧,规划用地面积124924平方米,拟建综合楼、宿舍楼总建筑面积21610平方米,规划总投资8000万元,是全省第16个省级未成年人社会实践基地。基地建成后,将集国防生命教育、科技教育、素质拓展和劳技教育为一体,能一次性容纳1000名青少年同时参加社会实践活动。

昨天,记者从常州12315消费者申诉举报受理中心获悉,2013年共计接到有关预付式消费申诉121件,较2012年的85件增加36件,增幅达42.35%。为保障消费者权益,工商今年将联合公安以及行业协会,对预付式消费申诉排前的行业,全面推行“保证金”制度。

肖宝 王玉

预付卡欺诈让消费者损失近10万,如何应对?

办卡前先看商家有没有缴纳保证金

预付卡欺诈 致使消费者损失近10万

去年,常州市民张女士在湖塘某美容美发店办了一张2000元的美发预付款卡,不料一个月后这家店突然关门歇业,店员短信通知张女士,可以持卡到另一家叫莫泰的美容美发店消费。可张女士到了该店后被告知,要再充1000元才能继续使用。张女士认为,这是强制消费,坚决不同意。后在工商的介入下,商家保证不用充值,张女士可以用完卡内余款。

据悉,2013年常州12315接到的消费申诉中,排前三位的分

别是美容美发、休闲娱乐中心、餐饮。而美容美发中,莫泰、小高、阿玛尼和永琪这四家店的申诉量,合计占整个美容美发申诉量的57.45%。

据统计,常州全年因办理预付式消费卡,致使消费者损失共计近10万元,其中餐饮业就有近5万元。“绝大部分在工商部门的介入下挽回损失,还有小部分因负责人携款跑路陷入缺少调解主体的僵局,只能建议消费者通过司法途径解决。”

保障消费者权益 全面推行“保证金”制度

消费者在预付式消费中,如何保证自己的利益不受损害?工商部门提醒,在办理预付卡时,千万不要轻信商家的口头承诺,最好签订书面合同,就服务项目、服务价格、服务标准、服务时间等作出书面规定。同时,消费者一定要妥善保管消费凭证,一旦发现自己的权益受侵害,应及时向工商部门申诉。

同时,工商今年将联合公安以及行业协会,对预付式消费申



资料图片

提醒

谨防“套中套”

“第一步,对刚进店顾客百般鼓吹自家会员卡优惠,引诱消费者买卡,数额大至几千元上万元;第二步,对已购卡顾客消费各种高价项目,卡内金额扣得越快越好;第三步,等到卡内余额不多时,又极力怂恿顾客再花钱充卡。”据工商人员介绍,这些手段在美容美发行业最常见,而“游说设套”、“步步紧逼”在这类行业也十分普遍,因此市民在办理充值卡过程中要谨防“套中套”。

看风云

真冷啊

昨天最低-4.1℃ 明后天还要下雪

昨天下午1点多钟,常州突然飘起难得一见的太阳雪,令不少市民欢呼雀跃。与马年以来的几次降雪相比,这次的雪花较大,远看就像柳絮在漫天飞舞,画面十分唯美。

据气象台监测数据,昨天早晨常州最低温只有-4.1℃,算是入冬以来低温最低的一天。天气预报显示,常州今天多云,早晨最低气温仍在-4℃左右,有冰冻,白天最高气温也只有4℃,市民注意保暖。

预计明后天还有一次明显的降雪过程,有出行计划的市民最好早做安排。

张敏

今明后三日天气

今天 多云 -4-4℃
明天 小雪转阴 -1-5℃
后天 中雪转小雪 0-5℃

快知道

住宿忘带身份证? 没事,网上能核实身份

今后,没带身份证也不怕在常州找不了工作,住不了店。因为,常州公安交分局与辖区各大旅馆联合推出网上核实身份举措,没带身份证的外来务工人员只要在车站周围找家旅店,向前台服务员说明情况,旅馆工作人员会通过QQ视频直接与站北派出所民警核对相关信息,确认后就能接待住宿。另外,外来务工人员找工作时需要提供身份证明,可就附近派出所找民警帮忙。

葛小林